MALOVANE RRIZOVRY

Malovand krizovka sa Ilusti
podobnym spdsobom ako klasicka -
pismenova. Tiez hladame, v ktorych
polickach sa krizuje spravne rieSenie
pre zvisly i vodorovny smer. Na vyber
mame iba dve moznosti - vymalované
alebo prazdne poli¢ko - na rozdiel od
45 pismen (moznosti), ktoré poskytuje
slovenska abeceda. Aj legenda je
podstatne jednoduchSia - ¢&iselna.
Kazdé Cislo priamo uvadza kolko za
sebou iducich poli¢ok musi byt vyma-
[ovanych. Ak je pre dany riadok alebo
stipec zadanych viac &isel, musi byt
medzi kazdou skupinou vymalovanych
poli¢ok minimalne jedno prazdne po-
licko, ktoré akoby nahradzovalo odde-
[ovaciu linku pouzivanu v pismenovych
krizovkach.

K vysledku sa dopracujeme po-
stupnym vymalovavanim poli¢ok.
Malokedy mézeme podla zadania
ihned urcit polohu vSetkych poli¢ok,
ktoré mame vymalovat. Musime po-
stupovat tak, ze si najprv ur€ime polic-
ka, ktoré budu urcite vymalované (da-
lej si uvedieme, ako ich vypocitame) a
policka, ktoré budu uréite prazdne.

PRI BIESEN[ PLATIA DVE ZA-
KLADNE PRAVIDLA:

1. VYMALOVAT TREBA TAKY PO-
CET ZA SEBOU IDUCICH POLICOK,
AKO JE ZADANE CIiSLOM NA ZA-
CIATKURIADKA ALEBO STLPCA.

Vysvetlenie:

Ak je na zagdiatku riadka (stipca)
zadané ¢islo 10, musi byt v riadku

CiSLO, TREBA MEDZI NIMI VYNE-
CHAT VZDY NAJMENEJ JEDNO
POLICKO NEVYMALOVANE (dalej
budeme pisat MEDZERU).

Vysvetlenie:

Pocet vynechanych poli¢ok nie je
uréeny. Je v8ak vzdy najmenej jedno a
s tym budeme pri medzerach pocitat.
Ak su napriklad pre jeden z riadkov
zadané ¢isla 3, 1, 2 maju byt tri policka
vymalované, medzera, jedno poli¢ko
vymalované, medzera a dve policka
vymalované. Vynechané policka mézu
bytajpredcislom 3, aj za&islom2.

Priklad:
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PRIKLAD RIESENIA
Postupne prechadzame riadky aj
stipce a uréujeme policka, ktoré mé-
zeme vymalovat a politka, ktoré budu
prazdne.V niektorych riadkoch ur¢ime
na zaciatku jedno policko, v niektorych
viac poli¢ok a v niektorych sa nam na
zaciatku nepodariurcit ani jedno polic-
ko. Ale postupne ur¢ime vSetky polic-
ka. Uz vylustené policka nam poma-
haju vinom smere. Tu doplnime nové a
tieto doplnené nam zase pomahaju v
prvom smere a takto postupujeme az
do kone¢ného vymalovania celej kri-
zovky.
VZOR
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1.PRVY POSTUP

Zacéneme vymalovavat v tych
riadkoch (stipcoch), kde je zadané
len jedno cislo a jeho hodnota je
vySSia ako polovica celkového poc-
tupoliéok vjednomriadku (stipci).

Ukéazeme si tento postup na riadku
A.V tomto riadku je celkovo 15 poli¢ok,
Cize polovica je 7,5. Na zaciatku je
zadané gislo 9, ktoré je vacsie ako 7,5.

Prva moznost vymalovania je lava
krajna poloha, kde vymalujeme 9 poli-
Cok zlava a zostane 6 prazdnych poli-
¢ok vpravo (poloha 1). Druhd moznost:
zlava nechame 1 prazdne poli¢ko, 9
vymalujeme, nechame 5 prazdnych
poli¢ok (poloha 2). Tretiamoznost: 2, 9,
4 (poloha 3). Stvrta moznost: 3, 9, 3
(poloha 4). Piata moznost: 4, 9, 2 (po-
loha 5). Siesta moznost: 5, 9, 1 (poloha
6). Siedma moznost: prava krajna po-
loha - nechame 6 prazdnych poli¢ok
vlavo a vymalujeme 9 poli¢ok vpravo

(poloha 7).
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Vo vsetkych tychto moznostiach su

v riadku A vymalované poli¢ka v stip-
coch g, h, i. My ale nemusime brat do
uvahy vSetkych sedem moznosti. Sta-
¢i, ak si uré¢ime ravu krajnu polohu 1 a
pravu krajnu polohu 7. Poli¢ka, ktoré
sa v tychto krajnych poloh&ch prelinaju
(su spolo¢né), mdézeme urcite vyma-
lovat. Su to prave poli¢ka v stipcoch g,
h,i(8):
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DALSIE POLICKA Z TOHTO RIAD-
KU NEMOZEME S URCITOSTOU VY-
MALOVAT A TENTO RIADOK DO-
KONCIME AZPO DALSOM (NIEKEDY

VIACNASOBNOM) PREJDENI
OSTATNYCH RIADKOV ASTLPCOV.

Tento postup mézeme pouzit eSte v
riadku B.Tu sa prelina pat poliCok a tie-
tovymalujeme.

2.DRUHY POSTUP

Vymalovavame v riadkoch (stip-
coch) kde SUCET VSETKYCH
ZADANYCH CISEL + POCET ME-
DZIER MEDZI NIMI (1 medzera = 1
policko) + NAJVACSIE ZO ZADA-
NYCH CISEL je vagsi ako je celkovy
podetpoli¢ok v riadku (stipci).

Aj ked toto pocitanie je na prvé
pocCitanie komplikované, je v
skuto€nosti jednoduché. Vypocitame
si spolu tento postup na stipci d. V
tomto stipci mame vymalovat 6
polic¢ok, vynechat 1 medzeru,
vymalovat 1 poli€ko, vynechat
medzeru a vymalovat 3 policka.
Spocitajme sisucet: (6+1+3 zadanie) +
(141 medzery) + (6 najvacsSie zo
zadanych Cisel) = 18. Sucet je 0 3 vacsi
ako je poéet poligok v stipci (tych je 15).

Zablokujeme si (POZOR -
odpocéitame si ich, alebo si ich
paméatame, ale nevymalovavamel!ll)
mensSie cCisla, ok-rem najvacésieho -
toho, ktoré sme pri-pocitali k zadaniu a
medzeram. V tomto stipci su obidve
mensie Cisla naspodku, ale mézu byt
hocikde dolu aj hore.

Odspodku si zablokujeme ¢islo 3,
medzeru (pocitame jednu), Cislo 1 a
dalSiu medzeru, ktord musi byt medzi
Cislami1 a6 (poloha1).S g
Cislom 6 postupujeme vo
volnych deviatich po-
lickach podobne ako v
PRVOM POSTUPE. Z
Cisla 6 si ur¢ime jeho
hornu krajnu polohu (2) a
jeho dolnu krajnu po-
lohu (3). Poli¢ka, ktoré sa
v tychto dvoch krajnych
polohach prelinaju (su
spolo¢né), mdzeme v
stipci d urgite vymalovat
(4).

Ostatné policka v tomto
stipci zatial nevieme vy-
malovat.
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Niekedy mdze byt sucet vacsi ako je
podet poliok v riadku (stlpci) aj s druhym,
pripadne ajdal$im, najva¢sim zadanym ¢is-
lom. V tom pripade vypocéitame a vymalu-
jeme niektoré polic¢ka aj ztychto suctov.

Napriklad (nie je v nasom VZORE):
zadanieje-4,3,5apocetpolicokje 15.

Prvy sucéet je: (4+3+5 zadanie) + (1+1
medzery) + (5 najvacsie) = 19. Viac ako 15.
Zablokujeme zlava 4 policka, medzeru, 3
policka, medzeru a z &isla 5 vymalujeme
Styripoli¢ka, ktoré sa prelinaju v jeho laveja
pravejkrajnejpolohe.
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Druhy sucet vtomto pripade je: (4+3+5
zadanie) + (1+1 medzery) + (4 druhé
najvacsie) = 18. Viac ako 15. Zablokujeme
sprava 5 poli¢ok, medzeru, 3 policka, me-
dzeru a z ¢isla 4 vymalujeme tri prelinajuce
sapoli¢kazjehokrajnychpoléh.
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A este aj treti sucet v tomto priklade:

(4+3+5 zadanie) + (1+1 medzery) + (3 po-
sledné ¢islo) = 17. Viac ako 15. Zabloku-
jeme zlava 4 policka a medzeru a sprava 5
poli¢ok a medzeru. V zostavajucich poli¢-
kach vymalujeme poli¢ka, ktoré sa prelinaju
vkrajnych polohach &isla 3.
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Z tohto zadania by sme mohli s urcitostou
vymalovattieto policka:
435

Pokracujeme vrieseniVZORU:
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DRUHYM POSTUPOM mézeme
vymalovat dalSie policka:

Vriadku M- sucetje: (5+5zadanie) +
(1 medzera) + (5 najvacsie) = 16. Viac
ako 15. Tento sucet plati aj pre prvé
Cislo 5 aj pre druhé Cislo 5. Najprv
zablokujeme zfava Cislo 5 a medzeru
(1). V zostavajucich deviatich polic¢-
kach ur¢ime z druhého ¢isla jeho lavu
krajnu polohu (2) a jeho pravu krajnu
polohu (3). Prelinajuce sa polic¢ko (k)
mozeme vymalovat (4).
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Z druhej strany postupujeme takisto a
tiezmdzeme vymalovatjedno policko.
V riadku N - sucet je: (1+7+1 zada-
nie) + (1+1 medzery) + (7 najvacsie) =
18. Viac ako 15. Zablokujeme zlava
Cislo 1 amedzeru atiezspravacislo1a
medzeru (1). V zostavajucich
jedenastich polickach ur¢ime Tlavu
krajnu polohu ¢&isla 7 (2) a jeho pravu
krajnu hodnotu (3). Prelinajuce sa
policka (g, h, i) vymalujeme (4).
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Teraz skuste sami vymalovat nie-
ktoré poli¢ka po stlpcoch:

V stipci ¢ - stiéet je: (6+3 zadanie) +
(1 medzera) + (6 najvacsie) = 16. Viac
ako 15. Odspodu zablokujeme ¢islo 3 a
medzeru. V zostavajucich jedenastich
poli¢kach uré¢ime hornu krajnu polohu
a dolnu krajnu polohu ¢&isla 6. Prelina-
juce sa policko mézeme vymalovat.

V stipci f - suéet je: (3+5+1 zadanie)
+ (1+1 medzery) + (5 najvacsie) = 16.
Viac ako 15. Zablokujeme zhora Cislo 3
a medzeru a odspodu ¢islo 1 a me-
dzeru. V zostavajucich deviatich polic-
kach uréime hornu krajnu polohu a dol-
nu krajnu polohu gisla 5. Prelinajuce sa
policko vymalujeme.

V stipcij - stgetje: (2+5+2 zadanie)
+ (1+1 medzery) + (5 najvacsie) = 16.
Viac ako 15. Zablokujeme zhora &islo 2
amedzeru aodspodu €islo 2 amedzeru



+ (1+1 medzery) + (5 najvacsie) = 16.
Viac ako 15. Zablokujeme zhora ¢islo 2
a medzeru a odspodu ¢&islo 2 a me-
dzeru.V zostavajucich deviatich poli¢-
kach uré¢ime hornu krajnu polohu a dol-
nu krajnu polohu &isla 5. Prelinajuce sa
policko vymalujeme.

V stlpci k - sucet je: (6+4 zadanie) +
(1 medzera) + (6 najvacsie) = 17. Viac
ako 15. Zablokujeme odspodu gislo 4 a
medzeru. V zostavajucich desiatich
polickach uréime hornu krajnu polohu
a dolnu krajnu polohu ¢isla 6. Prelina-
juce sadve policka vymalujeme.

Niekedy vymalujeme podla vypoctu
viac poli¢ok, niekedy iba jedno. Ale aj
jedno vymalované policko nam velmi
pomahavdalSom postupe.

Skontrolujte si, ¢i mate po prvych
postupoch vymalovanétieto policka:
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3.TRETIiPOSTUP

Velmi délezité a hlavne napomoc-
né pri rieSeni JE OZNACOVANIE
POLICOK, O KTORYCH URCITE
VIEME, ZE BUDU PRAZDNE. Tieto
nam urcéuju dalSie moznosti z dru-
hého smeru.

Prazdne policka si mbzete
oznacovat klasickym krizikom, bodkou
alebo pomic¢kou.

V dalSom rieSeni budeme postupne
vymalovavat nové policka, ale hlavne
budeme hladat a oznacovat prazdne
policka.

Pokracujeme poriadkoch.

Vriadkoch A, B, C, D - zatial ni¢.

V riadku E m6zeme oznadit praz-
dne poli¢ka. S urc¢itostou mézeme tvr-
dit, ze lavé vymalované policko je
sucastou Cisla 4 a pravé vymalované
policko je sucastou isla 3. Dopredu ale

nevieme, ¢iprvé vymalované poli¢ko je
z Cisla4 prvé, druhé, tretie alebo Stvrté.
Takisto zatial nevieme, ¢&i druhé
vymalované poli¢ko je prvé, druhé ale-
bo tretie poli¢ko z €isla 3. Musime teda
pocitat so vSetkymi moznostami. Mys-
lime sik favému poli€ku plus druhé, tre-
tie a Stvrté policko na obidve strany a
tak isto si myslime k pravému vymalo-
vanému poli¢ku plus druhé a tretie na
obidve strany. Na priklade su naSe
myslené policka napisané malymi
Cislami. Ostatné tri policka v tomto
riadku (h, n, 0) nemdzu byt vymalova-
né, st urcite prazdne aoznacéimesiich.
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V riadku F su urcite dve lavé vyma-
[ované poli¢ka sucastou Cisla 4 ajedno
vymalované je sucastou cisla 3. K
dvom vymalovanym si myslime plus
tretie a stvrté na obidve strany, k jed-
nému vymalovanému si myslime plus
druhé a tretie na obidve strany. Zosta-
vajuce Styri policka v tomto riadku (g,
h, n, 0) siozna¢ime ako prazdne.

Vriadkoch G, H zatial ni¢.

V riadku | su zadané iba tri ¢isla 1.
Takze, policko, ktoré mame vymalo-
vané, je urcite ¢islo 1. Nevieme, ktoré z
troch Cisel 1 to je, ale ozna¢ime si ho
zlava aj sprava prazdnymi polickami
(susedné lavé a susedné pravé - e, g),
lebo medzi viacerymi €islami v zadani
musibytnajmenejjednamedzera.

Vriadkoch J, K, L, M, N, O zatial nic.

Teraz mame tieto vymalované a
oznacené prazdne polic¢ka:
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Pokra¢ujeme v postupnom rieSeni
po stipcoch.

Vstipcocha, b, ¢, d zatial ni¢.

V stipci e je dolu vymalované jedno
policko (M).Odspodu su zadané Cisla 2
a 1. Toto vymalované policko nemdze
byt ¢islo 1, lebo pod nim by musela byt
eSte medzera a potom ¢islo 2 - o nevy-
chadza.KedzZe je toto policko sucastou
Cisla2, myslime sipod nim druhé, ktoré
sice mdze byt hore aj dole, ale posled-
né policko vtomto stipci (O) bude uréite
prazdne aoznacime siho.

Uz oznacené prazdne poli¢ko vtom-
to stipci (l) rozdeluje tento stipec na
dve Casti. VSetky tri zadané ¢isla aj s
medzerami pod toto prazdne policko
nevojdu. Z toho nam vyplyva, Zze nad
tymto prazdnym policCkom bude bud
Cislo5s ¢islom 1 alebo samotné €islo 5.
Cislo 5 tam je urgite, uréime si v tychto
6smich polickach jeho hornu krajnu
polohu a jeho spodnu krajnu polohu.
Prelinajuce sa policka (D, E)
vymalujeme.

V stipci f je horné vymalované po-
liko sti¢astou gisla 3. Cisabude &islo 3
zac¢inat od tohto vymalovaného po-
licka, alebo od horného okraja, tretie
poli¢ko odhora (C) sa prelina a toto vy-
malujeme.

V stipci g mame v hornej gasti vy-
malované dve krajné poli¢ka z Cisla 3.
Vymalujeme aj tretie (C) a poli¢ko pod
nim oznac¢ime ako prazdne (D).

V stipci h mame v hornej &asti taku
isty polohu ako v stipci g - vymalujeme
tretie policko (C) a policko pod nim
oznac¢ime ako prazdne (D). V dolnej
¢asti mame taku polohu ako v stipci f v
hornej asti - ¢i sa bude ¢&islo 3 zac¢inat
od vymalovaného poli¢ka, alebo od
spodného okraja, tretie policko odspo-
du (M) vymalujeme.

V stipci i uz mame prvé &islo 2 vy-
malované. Ohrani¢ime si ho prazdnym
polickom (C).V spodnej ¢asti vymalu-
jeme jedno policko (M) z ¢isla 3 - po-
dobne ako v stipcih.

V stipcijzatial ni¢.

V stipci k je doIné vymalované po-
litko stiastou &isla 4. Cisabudetoto

¢islo 4 zac¢inat od tohto vymalovaného
policka, od poli¢cka pod nim alebo od
spodného okraja, Stvrté poli¢ko odspo-
du (L) saprelinaavymalujeme ho.
Vstipcochl, m, n, o zatial nié.
V tejto faze rieSenia mame vymalo-
vané aoznacenétieto policka:
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Znovu prechadzame krizovku po

riadkoch a po stipcoch.

Vriadkoch A, B zatial nic¢.

V riadku C su tri vymalované polic¢-
ka sucastou Cisla 5. Keby to bolo ¢&islo
3, musela by byt pred nim medzera a
pred medzerou 5 vymalovanych poli-
¢ok - toto nevychadza. K trom vymalo-
vanym polickam vymalujeme eSte dve
(d, e) amame &islo 5. Cislo 5 je zadané
v riadku ako prvé, pred nim su uz len
prazdne poli¢ka a tieto oznacime (a, b,
c)ako prazdne.

V riadku D su dve vymalované po-
licka sucastou Cisla 4. Ak sa bude Cislo
4 zacinat dolava od tychto dvoch poli-
¢ok alebo do vyznaceného prazdneho
poligka (g), poliko v stipci ¢ sa prelina
a preto ho vymalujeme. K uz vyma-
[ovanym troch polickam si myslime
plus stvrté vpravo aj vlavo a vidime, ze
prvé policko v tomto riadku nebude
vymalované (a) a ozna¢ime ho ako
prazdne.

V riadku E si k dvom vymalovanym
polickam myslime plus tretie a Stvrté
vpravo aj vlavo a prvé politko v tomto
riadku (a) ozna¢ime ako prazdne.

VriadkochF, G, H, I, J, K zatial ni¢.



V riadku L je vymalované policko
sucastou Cisla4.Nemdze to byt ¢islo 1,
leboza nim by muselabytmedzeraaza

Teraz mame vymalované a ozna-
¢enétietopoli¢ka:

oyn , > a £ 6/5]3[3[3]2]2
medzerou Styri vymalované poli¢ka - 416(1]115/1/1/4|5]6
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sudastou &isla 4, myslime si od neho 9IXIX|X A
lus druhé, tretie a stvrté policko dola- pOX X B
plus ¢ ' , p 5 3|X[X][X X C
va aj doprava. Dolava to nepomohlo, 4 3|X XX D
ale doprava vidime, ze posledné po- 4 : X X XIXYE
licko (0) bude prazdne aoznacime ho. —;vé—— XX XX E
Vriadkoch M, N, O zatial ni¢. 312 H
Priebezne mame vymalované a 111 XX |
oznaéené prazdnetieto policka: 11 ; X #
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5 3|x[Xx[x X c Vratime saznovakriadkom.
j 31X X|X D V riadku A mame oznacené tri
- X X § ;(( ; E prazdne policka a tym sa posunula aj
32 ¢ lavéa krajna poloha ¢isla 9. Ur¢ime si
312 H novu lavu krajnd polohu a vymalujeme
1 } 1 Xl x j tripolicka (j, k, 1).
3 K V riadku B je tiez posunuta lava
414 x|L krajna poloha ¢isla 10. Uréime si novu
55 M Tavu krajnu polohu a vymalujeme tri
1] = H N politka (k,1,m).
mn o Vriadkoch C, D zatial nic.

abpdefg,hi{',kl ]
Pokracujeme opatpo stlpcoch:

V stipci a neméze byt pred
oznacenym prazdnymi poliCkami Cislo
4. Prvé dve policka (A, B) preto
oznacime ako prazdne.

V stipci b tiez neméze byt pred o-
znacenym prazdnym polickom cislo 4.
Prvé dve poli¢ka (A, B) preto tiez ozna-
¢ime ako prazdne.

V stipci c takisto neméze byt &islo 6
pred ozna¢enym prazdnym polic¢kom.
Prvé dve policka (A, B) oznac¢ime ako
prazdne.

Cislo 6 sa zagina od vymalovaného
policka (D). Od tohto policka vymaluje-
me suvislé cgislo 6 (od D po I) a
ohrani¢ime ho (J) prazdnym polickom
(me-dzerou).

V zostavajucich piatich poli¢kach
uréime z ¢gisla 3 jeho hornd krajnu
polohu a dolnu krajnu polohu. Jedno
policko sa prelina (M) atovymalujeme.

V ostatnym stipcoch zatial ni¢.

V riadku E si k trom vymalovanym
polickam myslime plus Stvrté vlavo a
nasledujuce ozna¢ime ako préazdne

g).

Vriadkoch F, G, H zatial ni¢.

Vriadkulje prvé vymalované poli¢-
ko dalSie Cislo 1 (aj ked zatial nevieme,
Cije to prvé alebo druhé ¢gislo 1). Ozna-
¢ime zlava aj sprava prazdne policka
(b, d).

Vriadkoch J, K, L zatial nic¢.

V riadku M su zadané dve Cisla 5.
Musi byt medzi nimi najmenej jedno
poli¢ko prazdne. Ked rozpocitame po-
licka, ktoré su v tomto riadku zatial vy-
malované, zistime, ze prvé dve vyma-
[ované policka su sucastou prvého
zadaného ¢isla 5. Spojime ich vymalo-
vanim poli¢ka, ktoré je medzi nimi (d).
Dalsie zatial vymalované poli¢ka (h, i,
k) su sucastou druhého zadaného
Cisla 5. Aj tieto spojime vymalovanim
policka medzi nimi (j).



Z druhého zadaného cCisla 5 mame
vymalované Styri policka, myslime si
plus piate vpravo - ostatné poli¢ka (m,
n,0) oznac¢ime ako prazdne.

Medzi tymito dvoma Cislami 5 musi
byt medzera. Ci bude v stlpci g alebo f,
jedno poli¢ko sa z prvého ¢Cisla 5 v
tychto dvoch polohach prelina (b) a
totovymalujeme.

Vriadkoch N, O zatial nic¢.

Teraz mame priebezne vymalované
aoznacenétietopolicka:

o) 6/5]3/3[3]2]2
4/6/1(1]5/1/1/4|5]6
4/2/3/3/2]1/2/3/3/2J4(5/3[2]1

9 [X[X[X A
10fXIX[X H [
5 3IX[X]X X c
43X X[X D
4 3]X X|X XX} E
43 XX XIX] F
3:2 G

312 H

111 XX XX |

1:1:1 X J

3 K
4:1:4 XL
55 X[x[xIm
171 N
1] [ [ [ Ix] | 0
abcdefghijklmno

Pokracujeme znova po stlpcoch:

V stipcia zatial nié.

V stipci b mame vymalované polig-
ko (M). Je sucastou Cisla 2. Keby bolo
sucastou Cisla 4 musela by byt pod nim
medzera a dve vymalované policka.
KedZe je sucastou Cisla 2 myslime si
plus druhé poli¢ko pod nim aj nad nim.
Spodné policko (O) oznaéime ako
prazdne.Od mysleného horného polic¢-
ka zostavaju do oznaceného
prazdneho policka v riadku | dve
polic¢ka, kde ¢islo 4 uréite nebude. Tieto
dve policka (J, K) oznaéime ako
prazdne.

Cislo 4 bude v zostavajucich piatich
polickach (D - H).V tychto poli¢kach ur-
¢ime hornu krajnu polohu a spodnu
krajnu polohu ¢isla 4 a prelinajlce sa tri
policka (E, F, G) vymalujeme.

Vstipcochec,d, e, f, g, hzatial ni¢.

V stipci j mame horné &islo 2 vyma-
[ované. Ohrani¢ime ho prazdnym po-
lickom (C). Spodné vymalované poli¢-
ko (M) je sucastou Cisla 2. Myslime si
pod nim plus druhé a spodné poli¢ko
(0) oznacéime ako prazdne. Ked si nad
tymto vymalovanym polickomz Cisla2

myslime medzeru, vypocitame, ze Cis-
lo 5 ma novu spodnu krajnu polohu a
vymalujeme znehojedno policko (G).

V stlpci k vymalujeme od horného
okraja C¢islo 6 a ohrani¢ime ho
prazdnym polickom (G). K spodnym
dvom vymalovanym polickam z Cisla 4
si myslime plus tretie a Stvrté nahor.
Zostavajuce dve policka (H, 1) ozna-
¢ime akoprazdne.

V stipci | vymalujeme od horného
okraja €Cislo 5 a vSetky ostatné policka
oznacime ako prazdne, lebo v tomto
stipcije zadanéiba jedno &islo.

V stlpci m vymalujeme z Cisla 3 tre-
tie poli€ko od horného okraja (C). K
dvom vymalovanym polickam si mysli-
me plus plus tretie nahor a nadol. VSet-
ky ostatné poli¢ka (od E az po O) ozna-
¢ime akoprazdne.

Vstlpcoch n, o zatial nic.

V tejto faze rieSenia mame v krizovke
nasledujuce vymalované a oznacené
prazdne poli¢ka:

& 55|33322

4(6|1|1]5/1]|1]4|5]6
412/3/32]1(2(3(3]2]4/5/3/2]1
9 XXX 1A
10X XX 18
5 3|X[X[x X[X ¢
4 3]|x X[X D
4 3|x X[X XIXIXJE
13 XX XIXIXIX] F
32 XXX G
312 XXX H
11 1] XEXXIX X[ X[ X I
1110 XX XX J
3| IX X|X K
414 XX [X]L
55 X[ X[X[x]m
171 XX N
1] Ix] [ [x] x]_IxIX 0

abcdefghijkImno

Pevne verime, Ze riesenie uz do
uspesného konca dotiahnete sami. RiesSte
postupne po riadkoch a po stlpcoch a
hladajte a pocitajte, kde méZete niektoré
policko vymalovat, alebo ktoré policka sa
daju oznacit ako prazdne.

Samozrejme, ked uZ budete v lusteni
trochu skusenejsi, pridete na svoj viastny
systém riesenia. Ten mézZe byt kom-
bindciou viacerych postupov. Nemusite
lustit zaradom, ale napriklad ako klasicku
kriZovku - ak sa chytite v jednom rohu, ¢ina
jednom vyraze, moéZete pokracovat a
rozvijat rieSenie odtial.



